Del A

Inséindningstillfélle 6

Lis forst punkterna(Q)— @ pas 3—4 i detta hiifte.

Hjdlpmedel: Raknetabell, miniriknare och ritmateriel.

Vid en biltur kérde man den forsta tredjedelen med en fart
av v; = 70 km/h och resten av viigen med farten v, = 90 km/h.
Vilken blev medelfarten v for hela resan?

Antalet barn i 30 barnfamiljer ges i nedanstaende tabell.
Antal barn Frekvens
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Ange den relativa fre"lé%'ense'n for minst tre barn i en familj.

Fyrtio slumpvis utvalda stadsfamiljer hade foljande antal rum
i sina ldgenheter:
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Stéll upp en frekvenstabell och rita ett stolpdiagram 6ver den
relativa frekvensen av antalet rum.

Berdkna medianinkomsten fér personerna A, B, C, D, E och F
i f6ljande inkomstférdelning (arsinkomsten i kronor):

A: 21600 B: 48 000 C: 73 200
D: 19 200 E: 25 600 F: 37 200

Vid en statistisk kvalitetskontroll vigde man 7 slumpmissigt
utvalda konservburkar, varvid man erhéll foljande vikter i gram:

249 253 247 255 251 248 254
Beridkna standardavvikelsen fér detta statistiska material.

Skriv ut féljande summa och berikna dess virde
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